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FREI Srl ha scelto di orientare le proprie risorse con particolare attenzione al settore territorio, sviluppando ed implementando ulteriormente la propria offerta di servizi specifici come servizi di agenzia di trasporti su strada e spedizioni.

In un contesto sempre più competitivo, nel quale la qualità costituisce una caratteristica distintiva, FREI Srl, si è quindi dotata di un Sistema di Gestione per la Qualità conforme alla Norma UNI EN ISO 9001:2015, al fine di proporsi sul mercato nazionale con una proposta qualitativa allineata con le esigenze della committenza.

FREI Srl, perseguendo tale politica, si impegna a soddisfare con continuità le esigenze implicite ed esplicite della clientela, attuando il miglioramento continuo del proprio Sistema di Gestione per la Qualità, verificandone la necessità di aggiornamento ed apportando le necessarie modifiche.

Il fattore qualità costituisce un denominatore comune a tutte le attività aziendali; tutto il personale che collabora a qualsiasi livello ed a qualsiasi titolo con FREI Srl è infatti chiamato a dare la propria collaborazione affinché tale impegno possa dare interamente i risultati che tutti auspicano, creando valore per il cliente.

Allo scopo di raggiungere i suddetti impegni sono emessi in coerenza obiettivi misurabili per la qualità, nel corso dei Riesami della Direzione, derivanti anche dall’analisi dei rischi di business propri dell’Organizzazione.

La Direzione si impegna ad assicurare ed a verificare che la Politica per la Qualità risulti con continuità idonea agli scopi ed agli obiettivi aziendali, ed a riesaminarla sistematicamente in modo da assicurare che la stessa sia sempre aggiornata e adeguata al Sistema di Gestione per la Qualità ed alle esigenze del sistema cliente.

La Direzione è certa di poter contare per il raggiungimento di questi obiettivi sulla collaborazione di tutto il personale che opera per conto della FREI Srl.
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